
Undersökning:

Enkät:

Svarsfrekvens (antal slutförda sessioner)

Fråga Svar Procent Antal

Har du varit med och bestämt vilka som är dina assistenter? Alla 40% 12

Självbestämmande 2018 Några 33% 10

Ingen 27% 8

Får du den hjälp du vill ha av dina assistenter? Ja 90% 27

Självbestämmande 2018 Ibland 10% 3

Nej 0% 0

Kan du göra vad du vill med hjälp av dina assistenter? Ja 83% 24

Självbestämmande 2018 Ibland 17% 5

Nej 0% 0

Bryr sig dina assistenter om dig? Ja 97% 29

Bemötande 2018 Ibland 3% 1

Nej 0% 0

Pratar dina assistenter med dig så att du förstår vad de menar? Alla 73% 22

Bemötande 2018 Några 27% 8

Ingen 0% 0

Känner du dig trygg med dina assistenter? Alla 83% 24

Trygghet 2018 Några 17% 5

Ingen 0% 0

Vet du vem du ska prata med om det fungerar dåligt med dina assistenter? Ja 100% 27

Trygghet 2018 Nej 0% 0

Trivs du med dina assistenter? Ja 93% 26

Trivsel 2018 Ibland 7% 2

Nej 0% 0

Är du kvinna eller man? Kvinna 50% 15

Bakgrund 2018 Man 50% 15

Annat 0% 0

Brukarundersökning personlig assistans Växjö 2018
Enkätinformation

Personlig assistans 2018

Personlig assistans 2018

63 % (30 st)


